




Розроблена методика розрахунку параметра вщмови л(t) самоскидів 
БелАЗ-548 від терміну служби. 

Практичні результати досліджень реалізовані в технологічних процесах 
ТДВ "Березівський кар'єр" та ТОВ «Омелянівський кар'єр» з сумарним 
очікуваним економічним ефектом 802 тис грн на рік. Основні результати 
досліджень реалізовані в навчальному процесі Державного університету 
«Житомирська політехніка». 

Публікації і апробація результатів дисертації. 
Основні результати дисертаційної роботи опубліковані у 9 наукових 

працях, з них б у фахових виданнях, з яких 5 публікацій - у збірниках 
. . . 

наукових праць, що включею до перешку м1жнародних науково-метричних 
баз даних та 1 публікація - у закордонних збірниках наукових праць 
(включена до переліку міжнародної науково-метричної бази даних Scopus), З 
- у збірниках матеріалів національних і міжнародних конференцій.

Відповідність змісту автореферату і дисертаційної роботи та 
висвітлення результатів роботи в наукових виданнях 

Автореферат повною мірою відображає структуру дисертаційної 
роботи та за змістом відповідає основним її положенням і висновкам. 

Оформлення автореферату виконано відповідно до існуючих вимог. 
Висновки наведені у дисертаційній роботі та в авторефераті, є ідентичними. 

Об'єм публікацій повною мірою відповідає вимогам до кандидатських 
дисертацій. 

Оцінка змісту дисертації. 
Зміст дисертації викладено логічно, чітко, аргументовано, мова 

лаконічна і зрозуміла, робота має велику кількість супровідних і пояснюючих 
рисун;1<ів, таблиць та додатків, що сприяє чіткому і однозначному розумінню 
викладеного матер1алу. 

Стилістично викладений матеріал і мова тексту дисертації 
відповідають вимогам, що висуваються до дисертаційних робіт. 

Зауваження до дисертаційної роботи: 
1. Назва та мета роботи відповідають напрямку дисертаційних
. . 

досшджень, виконаних на достатньому науковому р1вню, але питання 
дослідження впливу ухилу капітальної траншеї кар'єру на техніко-економічні 
показники технологічного транспорту потребують подальшого вивчення в 
майбутній діяльності автора. 

2. У першому розділі достатньо чітко наведено стан та перспективи
розвитку технологічного автотранспорту на різних кар'єрах, але нажаль на 
рис. 1.6 (стор. 43) показано прогноз зміни собівартості транспортування 
гірничої маси на глибоких кар'єрах (більше 100 м), тоді як для щебеневих 
кар' єрів така глибина не характерна, тобто автору необхідно було б більш 
детально зупинитись на розробці родовищ природного каменю глибиною 
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біля 1 ОО метрів. 
З. У другому розділі дисертації « Управління . затратами пшr,иво

мастwzьних матерішr,ів» не досить чітко пояснюється сутність управління, в 
чому воно проявляється? 

4. У підрозділі 2.4 «Оцінка впливу повздовжнього yxwzy автошляхів на

рознесення бортів кар'єру» дисертації правомірно розглянуто оцінку впливу 
подовженого ухилу автошляхів на рознесення бортів кар'єру, але не вказано 
яким чином ці корисні дослідження пов' язані з управління затратами 
паливно-мастильних матер1алш.

5. У третьому розділі дисертації проведено досшдження надійності
парку автосамоскидів, однак простій порожньої машини ніяким чином не
впливає на їх надійність. Натомість більш впливовим моментом є організація
їх ефективної гірничотранспортної роботи. В роботі застосовується поняття
середньозважений ухил дороги (шляхів), збільшення якого відповідає
збільшенню змінної відмови двигуна. Однак відстань транспортування
складається з горизонтальних участків і ухилів, тобто це потребує пояснення,
зокрема, за рахунок чого може змінюватися середній ухил дороги?

б.. Четвертий розділ дисертації присвячено дослідженню впливу нахилу
капітальної траншеї на зношення шин та витрати палива автосамоскидами і є
прийнятним, але потребують уточнення щодо наявності можливості зміни
параметрів капітальної траншеї в кар'єрному полі та в межах земельного
вщводу.

За своїм змістом, поданням теоретичного матеріалу, проведеними
дослідженнями та формулюванням висновків, а також загальним рівнем
дисертаційна робота Ковалевич Л.А. відповідає поставленій мет1 та
вир1шеним задачам.

Заключна оцінка дисертаційної роботи
Дисертаційна робота Ковалевич Л.А. на тему: "Обrрунтування

параметрів роботи технологічного транспорту в умовах щебеневих кар'єрів"
є завершеною науково-дослідною роботою, в якій здійсненовирішення
актуальної науково-практичної задачі з удосконалення наявної технології та
організації роботи кар'єрного транспорту за рахунок оптимізації ухилу

. транспортних шляхш.
Викладені мною зауваження суттєво не впливають на мою загальну

позитивну оцінку дисертації.
Дисертація відповідає паспорту спеціальності 05.15.03 - вщкрита

розробка родовищ корисних копалин.
В загальному висновку дисертаційна робота виконана на достатньому

рівні та, незважаючи на зауваження, вона повністю відповідає вимогам п. 9, 

11 «Порядку присудження наукових ступенів», який затверджений
постановою Кабінету Міністрів України, від 24 липня 2013 р. № 567 (зі
змінами), що 
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висуваються до кандидатських дисертацій, а її автор,                                                            
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